

Вырезка из газеты ПИОНЕРСКАЯ ПРАВДА

от 26 СЕН. 40

Москва

Газета № :

26 сентября 1940 г., № 125 (2472)

15 лет в детском театре



Государственный Центральный театр Юного зрителя отметил вчера юбилей артистки Валентины Александровны Сперантовой, которая работает в театре уже 15 лет. Шла пьеса писателя-орденоносца Сергея Михалкова «Том Кэнти». В этой пьесе Сперантова играет роль Тома.

Юный зритель знает и любит В. А. Сперантову. В Госцентюзе она сыграла немало ролей. Она создала прекрасные образы Егорки в «Черном Яре», Гяльмара в «Сказках Андерсена», Машутки в «Ломоносове», умного, веселого Тома в «Томе Кэнти» и много других.

Великий актер К. С. Станиславский говорил, что для детей нужно играть так же, как для взрослых, но только лучше. То, что юбилярша Сперантова в течение пятнадцати лет пользуется неизменным успехом у своего зрителя, доказывает, что она играет для детей именно так, как учил Станиславский, что она стоит на верном пути. Надо надеяться, что и в будущем В. А. Сперантова создаст новые правдивые и интересные образы, которые принесут много радости зрителям.

На снимке: В. А. СПЕРАНТОВА среди ребят.